R POMETPHEEIS KATOWH MNAAKAS MTEPYTOTOIXQN TEXNIKOY
MEPIGEPEIA KENTPIKHE MAKEAONIAS - s TYMIKH AIATA=H AFKYPIQN
AHMOZ MNMEANAZ 2 UVOAIKO PAKOG ayKupiwyv : 35 x 3,00 (u avd Tep) = 105,00p.p.
SYNOAO A AYO MAAKES: 105,00 x 2 = 240,00~ 250,00m - 13,60 -
EPIO: | |
AMNMOKATAZTAZH TEXNIKOY 2. TowevTévepa TARPWONC: 0,30 275 1,05 B 6,00 - 1,05 - 275 0,30
EMI TOY PEMATOZ NMAATANOPEMA 2THN T.K. AYTIKOY yia dnpioupyia KuAivopou Siapétpou 0,20-0,30u | |
=1 x (0,30/2)2 x 3,00 = 0,21m? / Tep | |
SYNOAO TIA 250p: 250 x 0,21 = 52,50m?
TTPooTIOETalI 25% YIa TTAAPWON AOITTWV KEVWYV
2XEAIO: ap. SXEA: T-02 52,50 x 1,25 = 65,63 70,00m?®
SXEAIO ENAEIKTIKHE BYANO: 2/3 O O O
TOMNOGETHZHZ AIKYPICQN KAIMAKA:
1:25
AHMOZ NMEANAZ
AIEYOYN2H TEXNIKQN YTHPEZIQN
O O O
HMEPOMHNIA:
IANOYAPIOZ2 20109
O MEAETHTHS: EAEMXOHKE: OEQPHOHKE: O O O O
MNavviToa ..... [ oo, FIAWITOA voveifeovii] e FIAVWITOA weveifeveii oo
_ 080 2,75 B 2,32 B 9,46 B 2,32 B 2,75 080
B 21,20 B

AKpLBEc Avtiypago
WYnoeLakd Yoyeypouuévo
NooaAr MNapaokevn

ME NANPOQOPLKAC
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